

空姐接骚扰电话 15万元被转走

专家：手机卡遭复制

本报讯 近日，空姐张女士发现自己银行卡内的15万元被人通过手机银行全部转走。安全专家猜测，骗子是补办了张女士的手机卡，以获取银行验证码并借此修改网银密码。北京电信称已保留补卡证据，可提交警方调查。

身份证未丢失 手机银行失窃

张女士回忆说，5月4日下午4时30分许，她的手机陆续接到一连串的骚扰电话。其中包括一个福建的号码、一个17开头的无归属地号码，还有很多没有显示来电信息的号码。张女士接了第一个电话，确认是骚扰电话后便不再接听，随后因电量将尽关闭了手机。

约1小时后，张女士重新开机，却发现手机处于无服务的状态。她联系北京电信客服获悉，

可能是自己的手机卡坏了，需要去营业厅补卡。第二天下午2时许，张女士前往光大银行取款，发现卡内的15万元存款不翼而飞。她联系银行客服得知，卡内存款已于5月4日下午5时20分许被分批转走了。

张女士查询交易记录发现，对方是登录她的手机银行后，将存款分批转到了3个不同的账户上。“转账的这段时间，我正好关闭了手机。”张女士说，等她开机后手机就处于无服务的状态了。

她随后从北京电信工作人员处得知，有人拿着她的身份信息，于5月4日在北京的一家电信营业厅办理了补卡业务。

对于银行和电信方面的回复，张女士有些想不通，她表示自己近期没有丢过身份证。此外，被盗的银行卡是张女士

的工资卡，只开通了手机银行业务，并未绑定微信、支付宝等第三方支付平台，“我平时很少用这张卡消费”。事发前她也没收到任何链接或验证码，“人家是怎么知道我的手机银行密码的？”

张女士说，除了那一连串骚扰电话，唯一的异常就是事发前不久，她突然收到光大银行发送的短信，提示她的网上银行因连续三次输入密码错误被暂时锁定。她当时咨询光大银行客服人员，得到的回复是“不理它就行”。目前她已向亚运村派出所报警。

手机卡遭复制 获验证码作案

对于张女士的遭遇，猎网反诈骗专家刘洋做出了初步分析。他认为，对方向张女士拨打骚扰电话就是为了迫使她关机，

为后续用张女士的身份信息(可能从其他渠道泄露的)“复制”电话卡提供方便。“骗子可能会对电信的工作人员说手机丢了已经关机”，这样就能补办一张新的手机卡。

拿到手机卡，又有张女士的身份信息，修改手机银行的密码就畅通无阻了。刘洋分析说，张女士之前使用到的手机银行因三次输入密码错误被锁定的短信，很可能是对方在试她的银行卡密码。

刘洋提醒市民，目前个人信息泄露的情况多发，建议市民为大额银行卡设置转账、取现额度，并尽量使用带U盾的网银产品，“目前还未发现有能破解U盾的技术”。此外，市民在收到奇怪的电话、短信或是发现网银有异常登录情况后，应迅速解绑、冻结银行卡。

(综合)

嫌在朋友中没地位 小伙买假警服撑面

本报讯 重庆18岁的邹强(化名)为在朋友圈中树立高大、拉风形象，花钱在网上做了假警官证、买了假警服。5月8日，记者从重庆沙坪坝井口派出所获悉，邹强虽有招摇但未诈骗，从轻处10天拘留但不执行。

4月中旬，家住沙坪坝井口的王老太前来报警：曾有一位民警到家里找孙子小熊，由于家中没人，该民警就叫隔壁邻居带话，让小熊联系他，还亮了警官证。后来孙子告诉她，持警官证的邹强是自己朋友。不久前，小熊竟偷取了家中8000元钱。

王老太称，孙子本来很老实，没偷过家里钱，想来想去，可能与他的警察朋友有关。于是她跑到派出所，想举报邹强教坏了孙子。

井口派出所民警前往调查，邹强见真民警上门，也害怕起来，主动掏出警官证——名字、照片是邹强本人，其他全是假的。

邹强交代，这些东西都是网上定做的。“我传了一张身份证，他就给我PS成了警官证。”邹强说，冬夏两套警服、200元制假证费以及各种警用小装备，一共花费近800元。

邹强称，他这些东西不是用来诈骗。他高中毕业后就不读书了，但朋友们大多仍在学校。自感学历低、身份低，在朋友圈里抬不起头说不上话，邹强决定提升自己的档次。

“看多了警匪片，觉得当警察很好。”邹强说，除警官证随身带外，其余东西都放在客厅显眼处。经常请朋友到家里玩，就能看到显眼警服。他告诉朋友们，最近自己在派出所当见习警察，不久就会是真警察。(重晚)

两名少年疑酒后 打死流浪老人 曾试图伪造成车祸

本报讯 5月7日凌晨，山东省肥城市汶阳镇汶阳卫生院北侧马路上，一名六七十岁的流浪老人被两名十五六岁少年当街打死。目击者称，老人死后，两少年还把老人拖至路中央，试图伪造成车祸，后被民警识破。目前，两人已被采取刑拘措施，案件正在进一步调查中。

5月8日上午，记者赶到肥城市汶阳镇汶阳卫生院北侧四坡路的案发现场。说起7日早上的情景，周边居民都唏嘘不已，“太惨了，一个老头倒在路中央，头都被打烂了”。居民李先生说，7日早上四五点钟，警察就来到了现场。

起初，路人以为这是一起交通事故。直到刑警到现场后，围观者才知道这是一起伪造的交通事故。在场围观的刘先生称，“办案的一名警官发现不对劲，怀疑不是车祸，才找来刑警做调查，很快就查出来了。7日凌晨，两名十五六岁的少年好像喝了酒后，把老头打死了。俩孩子打死老人后，还把老人从路边拖到了路中央，想伪造成交通事故逃逸”。

多位居民称，被打死的老人是一名流浪汉，在镇上流浪多年，精神有点问题，但平时很老实，也不惹事。“镇上的人大多见过老头，还经常有人给他东西，听说老人家离镇上不远，但没人清楚具体在哪。”

“从5月1日镇上就有赶会的，那俩年轻人就是周边村子来镇上赶会的。他俩晚上喝了酒，好像在凌晨两三点和老头起了争执才下了手。”一名了解内情的居民说。

8日上午，汶阳派出所民警告诉记者，案件已由刑警部门调查。肥城市公安局相关民警介绍称，“两名涉案未成年人已经被采取刑事拘留措施，作案动机等具体细节正在加紧调查”。不过，对于那尸伪造成车祸现场一事，警方尚未正面回答。(齐鲁)

这儿有 攀树课

戴着头盔，系着安全绳，昨天，12名攀树教练在总教练的指导下，在苏州市盘门三景香樟林里，一步一步沿着树干向上攀爬。据传，这一项目即将走进苏州校园。

对此，记者也走访景区、学校，经多方求证得知，目前，这些刚刚受过专业训练的教练正在加紧进行巩固训练，将在6月份陆续走进苏州校园，教学生攀树。对此，一些学生表示：“太期待！”

(小腾)



模仿“电钻吃玉米” 美女大片头发被扯掉

本报讯 前两天，有一位小伙用电钻10秒钟吃完玉米的视频被网友疯狂转发。紧接着，又有一位妹子也尝试用电钻吃玉米，结果头发被卷掉一块，头顶都露出头皮了。

这个月，“电钻吃玉米”火了。最早演示的是一名身穿黑色T恤的男子，打开电钻的开关后，玉米会在电钻带动下快速旋转起来，整个过程中男子只是张开了嘴巴，没有咀嚼没有吞咽。仅10秒钟的时间，玉米被吃得只剩下了根部的一排颗粒，光秃秃的玉米棒立马呈现在网友面前。不少网友称，看完视频后感觉牙齿已经酸软。

5月8日，又有一段视频在网上疯传。视频中，一位美女在模仿“电钻吃玉米”，但妹子在啃玉米时发生了意外，玉米直接依靠电钻的旋转力滚上了头发，直接把头顶头发给扯掉了。反应

过来之后，妹子还是比较淡定的，没有哭也没有闹。这还没完，后来妹子还去看了医生，好在医生表示这种头发被扯掉的情况，过一段时间之后就会重新长出来。但是想要恢复正常，大概需要半年以上。看完视频后，不少网友表示头皮发麻。也有部分网友对视频提出了质疑，称

这么多的头发被卷掉，头皮应该大量出血，女子绝对不会还这么淡定。

东南大学附属中大医院整形外科主任熊猛告诉记者，这种危险的动作千万别去模仿。据介绍，头皮撕脱伤是一种严重的头皮外伤，多因头发被机器卷入所致，高速运转的钝物切线打击

亦可造成。常常表现为皮肤、头皮的部分或全部缺损。严重者可深达颅骨膜下，甚至连同前额、眉、上眼睑及耳等一并撕脱。患者有大量出血，常伴有休克。即使伤愈后也有可能出现永久性脱发畸形，给患者造成严重的生理和心理创伤。

(杨晚)



视频截图